



॥ अंतरी पेटवू ज्ञानज्योत ॥

कवयित्री बहिणाबाई चौधरी उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठ, जळगाव

Kavayitri Bahinabai Chaudhari North Maharashtra University, Jalgaon



जनसंपर्क विभाग

जळगाव दि.२६ (प्रतिनिधी) : कवयित्री बहिणाबाई चौधरी उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठ आणि क्रिक हिल फाऊंडेशन, पुणे यांच्यातील सामंजस्य करारानुसार क्रिक हिल सायबर वॉरिअर क्लब ऑफ कवयित्री बहिणाबाई चौधरी उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठाची स्थापन करण्यात आला आहे.

सायबर सुरक्षेच्या जनजागृती अंतर्गत स्थापन केलेल्या या क्लब मध्ये चार सदस्यांची नेमणूक करण्यात आली असून त्या मध्ये अध्यक्ष पायस सावळे, सेक्रेटरी मयुर बांडे, अॅक्टीव्हिटी डायरेक्टर रेवती फिरके, पीआर डायरेक्टर प्रगती कोल्हे व शिक्षक समन्वयक प्रा. राजु आमले सर व ३६ स्वयंसेवकांची निवड करण्यात आली आहे.

क्रिक हिल फाऊंडेशन, पुणे यांच्या सिनीयर एक्झिक्यूटिव्ह सुगंधा दानी यांनी या क्रिक हिल सायबर वॉरिअर क्लब ऑफ कवयित्री बहिणाबाई चौधरी उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठच्या सर्व क्लब ऑफिसर्स व सदस्यांना दि १२ जुलै रोजी ऑनलाईन फाऊंडेशनतर्फे राबविण्यात येणाऱ्या सर्व योजनांबद्दल मार्गदर्शन केले. तसेच दि. १५ जुलै रोजी शाळा महाविद्यालयातील विविध वयोगटातील विद्यार्थ्यांशी संवाद कसा साधावा व समाजातील लोकांना सायबर गुन्हाबाबत जागृती कशी करावी याबद्दल मार्गदर्शन केले. त्याचबरोबर दि २३ जुलै रोजी जळगाव येथील पोलीस विभागातील सायबर सेलचे पीएसआय डिगंबर थोरात, हेड कॉन्स्टेबल दिलीप चिंचोले व पोलीस नाईक सचिन सोनवणे यांनी स्वयंसेवकांना समाजात कशा प्रकारे गुन्हे घडतात व त्यापासून कसे वाचावे व काय उपाय योजना कराव्या याबद्दल मार्गदर्शन केले. तसेच फाऊंडेशनचे स्वयंसेवक जळगाव, धुळे, नंदुरबार येथे सायबर सुरक्षा या विषयावर जनजागृती करणार आहेत.

बातमी नं. २

जळगाव दि.२६ (प्रतिनिधी) : कवयित्री बहिणाबाई चौधरी उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठ आणि क्रिक हिल फाऊंडेशन, पुणे यांच्या संयुक्त विद्यमाने पाळधी येथे सायबर सुरक्षेबाबत जनजागृती करण्यात आली.

दि. २४ जुलै रोजी पाळधी येथील सिध्दीविनायक गणपती मंदिरात सायंकाळी ४ ते ६ वाजेदरम्यान क्रिक हिल सायबर वॉरिअर क्लब ऑफ कवयित्री बहिणाबाई चौधरी उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठ जळगाव यांनी सायबर सुरक्षेबाबत जनजागृती केली. त्यात ओटीपी फ्रॉड, वॉक फ्रॉड, फिशींग, सायबर बुलिंग, फेक कॉल्स इ. गुन्हांबद्दल नाट्य स्वरूपात सायबर सुरक्षेबाबत जनजागृती केली. यावेळी उपस्थित असलेल्या ४०० भावीक भक्तांनी या सायबर सुरक्षेबाबत माहिती घेतली. यावेळी क्रिक हिल सायबर वॉरिअर क्लब ऑफ कवयित्री बहिणाबाई चौधरी उत्तर महाराष्ट्र विद्यापीठ जळगावचे अध्यक्ष पायस सावळे, सेक्रेटरी मयुर बांडे, अॅक्टीव्हिटी डायरेक्टर श्वेता फिरके, पीआर मिडीया डायरेक्टर प्रगती कोल्हे व शिक्षक समन्वयक प्रा. राजु आमले आणि ३६ स्वयंसेवकांनी नाट्य स्वरूपात सायबर सुरक्षितता या विषयावर जनजागृतीबाबत मार्गदर्शन केले.

जा.क्र.: -कबचौउमवि/१६/ई-मेल/बातमी/२०२४

दिनांक: २६ जुलै, २०२४

प्रति,

मा.संपादक/प्रतिनिधी,

महोदय,

वरील बातमी आपल्या लोकप्रिय दैनिकात प्रसिध्द करावी, ही विनंती.

आपला विश्वासू

(डॉ.सुनील पाटील)

जनसंपर्क अधिकारी